

Здравейте, момчета. Затова исках да споделя с вас историята за появата на книгата Rapture Puzzle и малко от моето свидетелство. Бях отгледан в християнски дом и станах християнин на 13 -годишна възраст. Имах радикална среща с Господ, която ме накара да предам живота си на Него и успях да чуя гласа Му от деня, в който Го приех като моят Спасител. Вече съм християнин повече от 34 години и съм бил в целодневна служба повече от 25 години, служейки като мисионер в Азия. Имам невероятен съпруг и 5 прекрасни деца, които всички обичат Исус.

Връзката, която имам с Господ, ме е водила през много решения, които съм взимала през живота си. Да чуя гласа Му и да следвам това, което Той ми е казал, ме доведе до мястото, където съм днес. Бих могъл да дам многобройни примери за това как Господ ми говореше да направя нещо и аз се подчиних и това доведе до голяма награда или Той ми каза, че нещо ще се случи и това се случи точно както Той каза, или случайте, когато Той ме доведе до направете нещо или не, за да направите нещо и се оказа правилното решение. Не мога да ви кажа за никакви събития, в които Той ми говори, и това не беше вярно или ме накара да взема ужасно решение, за което по -късно съжалих. Той винаги ме е водил към цялата истина и е изравнявал пътя ми, следвайки гласа Му.

Господ ми говори като приятел и многократно ми е казвал, че мога да чуя гласа Му по -ясно от повечето други вярващи. Не казвам това, за да се хваля или да се хваля, само за да ви уведомя, че аз го чувам да говори и че ми говори ясно и мога да цитирам дума по дума това, което ми казва, защото така ясно говори.

Затова искам да споделя с вас това, което се случи през декември 2000 г., което ме накара да напиша и завърша книгата с пъзели Rapture. Тази книга е в процес на разработка и започнах да я пиша през 2012 г., така че тя отне почти 9 години, за да бъде завършена. Все още добавям малки части към книгата, докато Господ продължава да ми показва неща. Започнах да уча и проучвам чак през 2000 г., така че ми отне повече от 20 години, за да сложа всички части от пъзела на място.

Както и да е, обратно през декември 2000 г. Тогава Господ започна да ми дава парченцата от пъзела. Тогава няха представа, че Той ми дава парчета за пъзел и едва през януари 2013 г. най -накрая ще разбере това. В продължение на 12 години се чувствах толкова объркан и дори сякаш Господ ме беше излъгал по някакъв начин, защото не разбирах, че Той ми дава само парчета пъзел, които всички ще се съберат, за да посочат много конкретни дати за възторг и Второ пришествие на Христос към земята. От декември 2000 г. до декември 2012 г.

мислех, че Господ ми показва времето на възторг и не осъзнавах, че ми дава само парчета на голям пъзел, който в крайна сметка всички ще се поберат заедно.

И така, през декември 2000 г., Господ дойде при мен, докато се молех, и ми каза, че идва при мен, когато дойде при Соломон и ще ми даде едно нещо. Той ми каза да помисля внимателно, преди да реша, защото ще ми даде всичко, което поискам от Него. След като обмислях известно време какво да попитам, се върнах при Него с моите 2 най -големи желания. Първият беше, че когато застанах пред Него в Съдния ден, ще застана пред Него с чисто сърце и че Той ще бъде доволен от това как съм изживял живота си. Второто ми най -голямо желание беше Той да използва живота ми, за да достигне до милиони хора за Неговото Царство. Не можех да реша кое желание е по -голямо, докато не се сетих за стиха, който казва, че можеш да спечелиш целия свят, но да загубиш собствената си душа. Смятах, че е възможно да спечеля света за Христос и в процеса да загубя собствената си душа. Затова казах на Господ, че ако мога да избира само едно нещо, то ще бъде първото. Той ми каза, че съм избрал разумно.

След това той ме попита: „Ако си най -малкото в Моето Царство за цяла вечност и ако през цялата вечност всички мислят много малко за теб, но ако съм доволен от теб, ще бъде ли добре с теб?“ Това беше много труден въпрос за мен, за да отговоря, тъй като исках да бъда смятан за велик в Неговото Царство и не исках никой да ме гледа отвисоко, особено за цяла вечност. Но осъзнах, че наистина важното е, че Господ е доволен от мен и че няма значение дали някой друг е. И така, накрая Му казах: „Да, това би било наред с мен.“

Много скоро след като това се случи, сънувах баба си, която почина около 9 години по -рано. Бях толкова близо до нея и тя имаше огромно влияние върху живота ми и решението да следвам Господа. Сънят беше толкова реален и сякаш прекарах цялата нощ само в разговори с нея и с нея. Когато се събудих, сърцето ми беше толкова щастливо, сякаш наистина бях с нея. Едно нещо, което често правихме заедно, беше да сглобяваме пъзели. Тя обичаше да прави пъзели. Не обичах толкова много пъзелите по онова време, но просто обичах да прекарвам време с нея, така че ще се присъединя към нея в онези огромни пъзели, чиито завършвания ще отнемат седмици. Любовта ми към пъзелите започна през онези много часове, в които работихме заедно по тях. По онова време не знаех, че Господ ще ми даде най -големия пъзел за всички времена, който да събера, и че щеше да ми даде първото парче от този пъзел.

Малко след съня Господ ми говори и каза, че 1 януари е езическият празник на тръбите. Не се интересувах много от библейските пророчества, но бях чувал за празника на тръбите и знаех, че някои християни са учили, че възторгът ще се

случи на празника на тръбите, затова се чудех дали Господ ми казва, че възторгът ще се случи на 1 януари, който беше само след дни. Бях много развълнуван. Нищо не се случи и се чудех какво има предвид. На 4 януари, около 1 часа сутринта, Господ ми проговори и каза тези думи: „Ще бъдете като Йоан Кръстител и ще напишете нещо, което ще помогне да спасите милиони хора от предстоящата измама. Точно както гласът Ми е като тръба и последният ден на Сътворението, който говорих, беше шестият ден, така и в края на 6 -ия ден и началото на 7 -ия, ще прозвучи последната тръба. Изчакайте да дойда при вас в края на шестия ден. " Спомням си, че събудих съпруга си и му казах какво ми е говорил Господ. След това слязох долу и се обадох на сестрите си, живеещи в Америка, и им казах какво е казал Господ. Бях съкрушен. Спомням си, че се чувствах като Мария, когато ангелът ѝ се яви и ѝ каза, че ще роди Исус, Божия Син. Имах чувството, защо Господ ме избра? Аз не съм някой специален, просто обикновен човек. Господ не само ми даде първото желание на сърцето ми, но и второто. Той щял да ме използва, за да спаси милиони хора.

Написах писмо и го изпратих на много министерства за пророчества в последно време и хора, които знаех, че им казвах, че грабването ще се случи в края на 6 януари или началото на 7 януари. Предположих, че това е, което Господ ми казва и че по някакъв начин само като напишат това писмо, милиони хора ще опознаят Господа. Тогава нямах представа, че Той просто ми дава парчета пъзел и ме започва на 21-годишно пътуване. Изчаках на 6^{януари} и просто водех прекрасен разговор с Господ. Спомням си, че малко преди полунощ Му казах, че започвам да съня и го попитах кога ще дойде. Той ми каза само да изчакам още малко. Няколко минути след полунощ гледах през прозореца, седнал на дивана си, но изведнъж цялото ми тяло започна силно да се тресе. Това продължи около минута. Изведнъж започна и внезапно приключи. Първата ми мисъл беше, че може би мъртвите в Христос току -що бяха възкръснали и сега сме на път да бъдем въздигнати. Попитах Господ какво е треперенето и Той ми каза да изчакам. Няколко минути по -късно тялото ми отново започна да се тресе силно. По време на това второ треперене устата ми започна да изтръпва, подобно на усещането, което изпитваш, когато кракът ти заспи, но чувството беше в устата ми и особено около устните ми. Попитах Господа защо устните ми изтръпват и Той каза, че представлява, когато Исая видя Господа и възглицата докоснаха устните му и грехът му беше изкупен. Разтърсването изведнъж спря. Бях съкрушен и се чудех какво означава всичко това. Чудех се дали възторгът току -що се е случил и бях оставен. Имах толкова много въпроси. Усещах как Господ обвива любящите Си ръце около мен и имах чувството, че ме прегръща. Той ме увери в любовта Си към мен и ми каза, че трябва да уча еврейските празници и че мога да си лягам.

Предположих, че на следващата сутрин Той ще ми обясни всичко, затова си легнах и заспах. На следващия ден дойде и си отиде без обяснение. И всеки ден идваше и си отиваше почти 12 години без обяснение. Знаех какво е казал Господ и изучих празниците и се опитах да разбера всичко, но просто не успях. Чувствах се много сам и объркан през тези 12 години и Господ просто ми повтаряше да изчакам и че един ден на всичките ми въпроси ще ми отговорят и ще разбера всичко. Единственото нещо, което наистина се случи през тези 12 години, беше, че църквата „Рождество Христово“ беше нападната през пролетта на 2002 г., 1290 дни преди Деня на умилостивението през 2005 г. Господ ми показа, че това е крепостта на храма, която е осквернена от въоръжени сили и беше свящото място, посочено от Исус в Матей 24. Знаех, че един ден мерзостта, която причинява запустение, ще се случи там. Освен това, знаех, че 7 -мият ден е значителен и също така открих, че живеем в края на 6000 години от Сътворението, готови да започнем Новото хилядолетие. Все още не знаех, че всички тези неща са парчета в пъзел.

Господ отново започна да ми говори за тези неща през август 2012 г., когато стартирах канала си в YouTube. Той ясно ме насочи към 7 -мия ден на скинията. За пореден път предположих, че Той ми казва, че възторгът ще се случи на този ден. Когато това не се случи, аз се ядосах и попитах Господа защо ме измами. Бях толкова наранена. Бях чакал почти 12 години и когато Той най -накрая ме заведе на среща, нищо не се случи отново. След няколко дни, когато бях ядосан и наранен, се върнах при Господ и му казах, че съжалявам за ужасното си отношение и помолих за Неговата прошка. Попита дали съм готов да продължа. Бях шокиран. Мислех, че съм приключил и всичко беше просто някакъв тест, за да видя дали ще се подчиня и следвам Него, дори ако изглеждаше, че ме измами. Затова му казах, че да, бях готов да продължа - все още напълно не осъзнавайки, че всички тези неща са парченца от пъзел, които Той ми дава, които в крайна сметка ще имат смисъл няколко години по -късно. Следващата дата, на която ме насочи, беше 7 -мият ден от Ханука. Сигурен съм, че вече можете да се досетите - нищо не се случи и на този ден. Но по това време започнах да усещам, че това води някъде.

На 14 февруари 2013 г. отидох в центъра си за служение и някой влезе в офиса ми и ми направи подарък. Казаха, че някой току -що се е отбил и е помолил подаръка да ми бъде даден. Една от дъщерите ми беше в офиса с мен и ме попита какво мисля. Просто изтърсих: „Това е пъзел“. Нямам представа откъде знаех това, но просто почувствах, че това е пъзел, въпреки че никога досега не съм получавал пъзел като подарък. Отворих го и със сигурност беше пъзел. Помислих си, това е странно. Без име. Нямам представа от кого беше. Прибрах се къщи и го сглобих само за няколко часа. Това беше най -странният пъзел, който

някога съм правил без ъглови парчета или ръбове и всички парчета бяха с различни форми и размери. Някои от парчетата бяха огромни, а други бяха малки. Това беше красив пъзел и докато го гледах, усетих присъствието на Господ. Спомних си баба си и съня, който имах. Разбрах, че е Свети Валентин. И тогава разбрах, че всичко това е пъзел и Господ просто ми даваше едно парче наведнъж и че един ден всичко ще се събере и ще има пълен смисъл.



Беше през същия месец февруари 2013 г., когато г -н Обама обяви плана си да замине за Йерусалим. На някои уебсайтове с пророчества много се говореше за това, че той вероятно стои на Храмовия хълм и че това е отвратителното състояние на запустението. Започнах да чета, че някои хора смятат, че 2009 г. е началото на 70 -атана Даниел седмицаи видях, че г -н Обама е избран за носител на Нобелова награда за мир на 7 -ия ден на скинията през 2009 г. и след това получи наградата само няколко часа преди това началото на Кислев 24. Видях, че Агей 2 посочи точно тези дати във връзка с това, че Господ разтърсва небесата и земята и носи желаното от всички народи при Себе Си. Преброих 1260 дни от момента, в който г -н Обама беше избран за носител на Нобелова награда за мир и стигна до 22 март 2013 г. Казах си, ако г -н Обама отиде във Витлеем и застане до пещерата в църквата „Рождество Христово“ дата, тогава това е мерзостта на запустението и това означава, че запустението е точно след това, което трябва да включва събитието на възторг. Но по това време г -н Обама беше споменал само за отиване в Йерусалим и нищо за отиване във Витлеем. Когато най -накрая обяви плановете си да отиде в църквата „Рождество Христово“, не можех да повярвам. Най -накрая се случи.



Някои от вас може би се чудят как в света г -н Обама, застанал пред пещерата, е бил гнусота за Господа, а също и как е спрял ежедневните жертви. Е, всеки ден стотици и често хиляди хора от цял свят се събират в църквата на Рождество Христово, за да принесат жертва на възхвала и да принесат благодарност на Господ за това, че са дошли на земята, за да платят за греховете си и да дадат им вечен живот. Това е жертва, която е угодна на Господ. В деня, в който г -н Обама и обкръжението му отидоха там, никой друг нямаше право да влезе.

Жертвата на възхвала и принасяне на благодарност спря в този ден и мога да ви уверя, че той не е отишъл там, за да поднесе своята похвала или благодарност на Исус за идването на земята. Въпреки че не знаем какво би могло да се случи, докато стоеше пред пещерата, аз съм сигурен, че сърцето му не беше смирено и той не благодари на Исус и не го призна за Господ. Сигурен съм, че един ден всички ще знаем точно какво е казал г -н Обама, било то на глас или само в неговите лични мисли, това беше такава гнусота за Господа в този ден. Каквото и да беше, това беше толкова гнусно за Господа, че започна 40-дневно обратно броеие до запустението на Америка и голяма част от света.

След като стана тази мерзост, Господ ме насочи към 7 -мия ден безквасни хлябове и ми показа, че еврейският календар е изключен с месец през 2013 г. Преброих дните и видях, че са минали 40 дни от момента, в който е била мерзостта. ще се случи до момента, в който ще настъпи запустението-Той даваше 40-дневен гратисен период на Америка, точно както направи на Нинева. Преброих 1290 дни от датата на отвращението и той достигна празника на тропетите през 2016 г. Броих 1260 дни от истинския 7 -ми ден на безквасните хлябове и той достигна Деня на умилостивението през 2016 г. Преброих 1335 дни от същия ден и той достигнаха началото на Ханука през 2016 г. Даниил 12 ни казва, че онези, които достигнат края на 1335 дни, ще бъдат благословени, а Агай 2 ни казва, че до 24 -ия ден на 9 -ия месец, или в навечерието на Ханука, не се откриват плодове на смокинята, но че от този ден нататък ще бъдем благословени. Благословеният ден е първият ден на Ханука в края на преброяването от 1335 дни и това ще бъде второто възторг, последвано от Второто идване на Христос на земята седмица по-късно. Това са второто и третото горко събитие, споменато в Откровение. Всички числа са подходящи. Бях толкова развълнуван. Но 2 май 2013 г. дойде и си отиде без никакво възторг или запустяване. За пореден път бях толкова объркан. Но твърде много парчета от пъзела съвпаднаха, за да мога просто да изхвърля пъзела и да кажа, че не е правилно. Трябваше да пропусна нещо, но какво беше това?

Около 5 месеца по -късно, през октомври 2013 г., аз отново изразих разочарованието си пред Господа и Го попитах защо не е дошъл, когато Писанието толкова ясно посочва 2 май 2013 г. Казах: „Нинева се покая и ти забави присъдата си . Този пъзел има смисъл само ако Америка се разкая, но те не се покаяха, така че защо забавихте решението си? ” Господ отговори: „Сигурен ли си, че няма покаяние?“ Казах: „Да, сигурен съм, че щях да чуя за това, ако Америка се разкая.“ Той каза: „Пропускаш нещо важно. Намери го.“ Това ми даде надежда - може би съм пропуснал нещо. Затова въведох в Google нещо като Америка се разкайва май 2013 г. и намерих сайт, който говори за този 3-дневен период на молитва и пост, който започна на 30 април и продължи до 2 май 2013 г. На 24

април 2013 г. дневния пост беше призван от водачите на църквата по света и най-малко 28 нации участваха в този пост. Видях как тези вярващи от цял свят извикаха към Господа в тези 3 дни и го помолиха да се смили над Америка. 30 април беше Национален ден на покаянието в Америка, а 2 май -като Национален ден на молитвата в Америка. Световен вик се издигна до Господа в продължение на 3 дни с молба Бог да помилва Америка точно в края на 40-дневния изпитателен срок. Плаках. Смях се. Бях намерил липсващото парче. Тогава Господ каза: „Помни Естир“. Помислих си как тя е избраната девица Булка, която представлява Невестата на Христос и как тя помоли хората си да постят в продължение на 3 дни, защото всички те бяха на път да бъдат убити. На третия ден от поста тя рискува живота си и се обърна към краля, за да се опита да спаси народа си от унищожение и в крайна сметка молбата ѝ беше удовлетворена и хората ѝ бяха пощадени. Видях предвестника на историята за Йона и за Естер и осъзнах, че Господ забавя съда Си. И тогава видях в Матей 25 и Откровение 10, че това забавяне се намира в Писанието. Затова се захех да разбера кога ще приключи това забавяне.

По някое време през този период от време Господ ми даде пъзела от 4-годишното забавяне, открито в притчата за смокинята. Дори не разбрах до години по-късно, че Исус всъщност посочва притчата за смокинята в Матей 24, която е главата за възторг и Второ пришествие. Продължавах да поставям това парче на грешното място и продължавах да посочвам 2016 като събитие на Второто предстоящо. Имах някои хора да пишат, за да попитат къде е знакът на Матей 24 през 2016 г. - Исус ясно ни даде знака да следим, че това ще се случи по време на Второто пришествие, което е, че слънцето ще бъде потъмнено, луната няма да даде своята светлина и звездите ще паднат от небето. Не можах да намеря този знак никъде близо до Ханука от 2016 г. и бях объркан. Всички парчета сочат 2016 г. като край на 70 -тата Даниил седмица и Второто пришествие на Христос. Господ просто забавяше присъдата си, както каза, че ще направи в Матей 25 и в Откровение 10 и скъсява дните на скръбта, както казва в Матей 24. И така, защо този знак не беше намерен по време на Ханука през 2016 г.? Това беше единственото парче, което не можах да разбера.

Когато Ханука от 2016 дойде и си отиде, реших, че всичко е свършило. Очевидно още не бяхме в 70 -тата Даниел седмица всички тези събития, които се случиха между 2009 и 2013 г., трябва просто да са били предвестник на това, което ще се случи в бъдеще. Но някак си знаех, че това не е правилно и знаех, че Господ ми беше показал тези неща и че сигурно все още нещо ми липсва. Беше януари 2017 г., когато най-накрая поставих парчето пъзел от притчата за смокинята на правилното място. Никога не ми беше хрумвало, че Господ всъщност ще спре 70-тата Даниил седмица нав средата и ще даде 4-годишно

забавяне, за да види дали Америка ще даде плод или не. Тази четвърта година беше година на избори и Господ искаше да даде на Америка още един шанс да избере лидер, който да се опита да върне нацията обратно към морала и библейските стандарти. Господ спря 70-ата Даниил седмица наточно на 7-ия ден безквасни хлябове през 2013 г. в Националния ден на молитвата в Америка, на третия ден от 3-дневния пост на Невестата Христова по целия свят, където те извикаха за Него имайте милост към Америка, а след това той я рестартира на 7-ия ден безквасни хлябове през 2017 г., по време на годината на юбилея. Бях толкова развълнуван, когато най-накрая сложих това парче пъзел там, където му беше мястото. Но как да съм сигурен? Знаех, че има само едно парче, което липсваше през 2016 г. - знакът на слънцето да е потъмняло, луната да не дава своята светлина и звездите да падат от небето. Погледнах и бях сигурен, че на втория ден от Ханука през 2020 г. имаше пълно слънчево затъмнение. Знаех, че Второто пришествие ще се случи по време на Ханука в края на 1335-дневното преброяване и че Исус каза веднага след края на Голямата скръб, тези 3 знака ще се случат. И така, имах един от трите знака на правилната дата. Но нямаше лунно затъмнение, затова бях обезкуражен. Тази вечер си легнах и Господ ме помоли да мисля за нещо, което би могло да накара Луната да не дава своята светлина освен затъмнение. Отне ми известно време, но осъзнах, че веднъж месечно луната не дава светлина. Първото нещо, което направих на следващата сутрин, когато се събудих, беше да проверя в google дали 14 декември 2020 г. е денят, в който луната няма да даде светлина, и познайте какво? Беше! Бях още по-развълнуван! Нямах представа какво означават падащите от небето звезди, затова си помислих, че може би просто се отнася до нашествие на извънземни или всички ние, които се връщаме с Христос на земята на 13 декември. Тогава някой ми писа и ми каза, че метеорният поток на Геминид достига върховете си на 13 и 14 декември всяка година и аз проверих и бях сигурен, че е истина. Имахме знака, който Исус ни каза, че ще се случи при Второто идване на Христос на земята - слънцето ще бъде потъмнено, луната няма да даде своята светлина и звездите падат от небето.

И така, видях, че 70-тата Даниел седмица наприключи през 2020 г. Но кога щеше да настъпи възторгът на първите плодове?

В Матей 24, главата, в която Исус ни говори за събитията от последното време, Той ни напомня да научим притчата за смокинята. Каква е притчата за смокинята? Това е проста история, която Исус разказа за смокиня, на която бяха дадени 3 години да даде плод. Собственикът идва след 3 години в търсене на плодове, но не може да намери нито един и иска градинарят да го отсече. Но градинарят иска една последна година да се грижи за дървото, преди да го отсече и собственикът се съгласява. Така че, на дървото се дават общо 4 години да дава плодове.

Дървото в тази притча е същото дърво, което намираме в Даниил 4, което е сън, даден на Навудханезар за дърво, което ще бъде отсечено. Това дърво беше толкова огромно и беше красиво и хранеше света. Това дърво е Америка. Първият ни национален паметник се нарича Дяволската кула и прилича на огромен ствол на дърво, който е отсечен. Господ ни остави всички тези знаци, за да знаем, че притчата говори за Америка, Новия Израел от последните дни, нацията, която хранеше света не само физически, но и духовно. Америка, великата нация, която се е отвърнала от Бога, хвалещата царица на Откровение 18, която в един ден язвите ѝ ще я настигнат. Това говори за Деня Господен, последния ден на 70 -ия Даниил Седмица. Именно през този ден, който продължава една година, тя трябваше да бъде изсечена и унищожена, никога повече да не възкръсне.

И така, връщайки се към притчата, защо на дървото е дадена четвърта година да дава плод? Е, четвъртата година би била от 7 -ия ден безквасни хлябове през 2016 г. до 7-мия ден безквасен хляб през 2017 г. Какво се случи през тази година в Америка, от пролетта на 2016 г. до пролетта на 2017 г.? Беше изборна година в Америка. В продължение на 8 години Америка беше избрала президент, който отстояваше и представляваше всичко, което е антибиблейско и антихристиянско. Дали Америка ще продължи по този път или нацията ще постави на власт човек, който отстоява християнските и библейските принципи? Америка избра правилно и смокинята отново започна да дава плодове. Преброяването на 1260 и 1335 дни от Даниил и Откровение се рестартира отново на 7-ия ден от безквасните хлябове през 2017 г. и приключи в Деня на умилостивението през 2020 г. и началото на Ханука през 2020 г.

И така, ако това е вярно, защо първият възторг не се случва на 7 -мия ден безквасни хлябове през 2017 г.? Жената от Откровение 12 или Невястата на Христос трябва да бъде отведена на място, приготвено за нея от Бог за 1260 дни извън обсега на змията. Тук започваме да вземаме повече парчета от пъзела и да ги поставяме на място. Исус ни каза, че ако дните не се съкратят, никоя плът няма да оцелее в това, което идва. Той ни каза в Матей 25 и Откровение 10, че идването на Младоженеца ще се забави. Вече видяхме, че има 4-годишно забавяне, но това забавяне не включва съкращаване на дните. Второто забавяне започна на 7 -ия ден от безквасните хлябове през 2017 г. и включва съкращаване на дните на Голяма скръб за оставените светци. Исус ни каза, че заради избраните дните ще бъдат съкратени. Той съкращава тези дни за светиите Си, за да може някои да преживеят предстоящите ужасни дни. Знаем, че сърцето му е за изгубените и Той ще остави 99 -те, за да открие, че една изгубена овца. Той задържа силите на тъмнината възможно най -дълго, за да могат повече хора да дойдат в Неговото Царство и тези, които не са взети в първоплодния възторг,

няма да имат години на страдание и скръб и всички да бъдат убити, защото не са взели Знакът на звяра.

И така, обратно към въпроса ... защо първото събитие на възторг не се състоя на 7 -ия ден от безквасните хлябове през 2017 г.? В притчата за смокинята изсичането на дървото зависи от това дали плодовете са открити на дървото. Исус дойде да търси плод на смокиня на 11 -ия ден от Нисан. Присъдата трябваше да започне на 21 -ия ден на Нисан. Имало ли е нещо, което се е случило през този 10-дневен период, което отново би забавило Божия съд и би започнало съкращаването на дните, за които Исус говори? На третия ден от Безквасните хлябове или на Празника на първите плодове през 2017 г. президентът Тръмп подписа законопроект, който ще премахне планираното родителство. Това беше първият път, когато някой президент на САЩ направи нещо, за да се опита да спре абортите, откакто е легализиран през 1973 г. Виждаме отново и отново в Стария завет, където се споменава, че царят е правил зло в очите на Господ или царят е направил това, което е правилно в очите на Господа. За Господ е много важно какво прави ръководството на една нация и Той дава благословия или задържа благословения въз основа на това дали лидерите правят това, което е зло или какво е правилно. Това, което президентът Тръмп и лидерите на Америка направиха по време на празника на безквасните хлябове и по време на празника Ханука през 2017 г., пощадиха нацията и целия свят от Божия съд и помогнаха за съкращаване на дните на скръб. Когато г -н Обама стоеше на святото място на 11^{-ия} ден на Нисан, без да се покланя на Исус или да се смирява пред своя създател, това действие беше ужасна мерзост за Господа. Бог щеше да нанесе огромна присъда на Америка поради този акт и много други действия, водещи до това на администрацията на Обама. Но молитвите на Божия народ по целия свят задържаха Неговата присъда по това време и действията на новото ръководство на Америка задържаха Неговата присъда за пореден път през 2017 г. Но Той ни показва в Словото Си точно колко дни този съд ще бъде задържан от първото забавяне до последното забавяне. Цялата история е разкрита в Словото Му и сега се разпечатва, точно както Даниил 12: 4 ни каза, че ще стане през последните дни.

Ако прочетете книгата Rapture Puzzle или гледате книгата The Rapture Puzzle във видеоклип или дори резюмето на книгата, влизам в детайли относно следващото забавяне, настъпило по време на Ханука през 2017 г. Това включва позицията, която Америка заема по отношение на Йерусалим като столицата на Израел. Това беше третото забавяне и дните на Голямата скръб продължиха да се съкращават. Това забавяне приключи по време на Ханука 2019 г., когато започна Денят на Господа, или началото на последния ден от 70 -атана Даниил седмица. Четвъртото забавяне започна по време на Ханука през 2019 г. Седмият-ата ден от

70седмица на Даниил беше от Ханука 2019 до Ханука 2020. Всичко посочваше тази година като началото на Божия съд на земята, последния ден от 70 -атана Даниил седмица. Когато нищо не се случи, Господ ми каза да потърся знака, че слънцето е затъмнено, луната не дава своята светлина и звездите падат от небето през декември 2021 г. по време на Ханука. Разбира се, там е. Имаме пълно слънчево затъмнение на 4 декември, новолунието (когато не дава светлина) също на 4 декември и първия ден от метеорния поток на Геминидите на 4 декември, което всъщност е дори по -значимо от деня, в който достига своя връх след ден преди (3 декември) звездите не падат. 4 декември 2021 г. е шестият ден на Ханука. Господ вече ми беше показал, че 7 -мият ден от Ханука ще бъде Второто идване на Христос на земята, както беше предсказано от коронясването на девствената царица Естер на тази дата. И така, това също се вписва по -добре в пъзела, като Господ събира избраните от краищата на небесата на 6 -ия ден от Ханука, за да се върне на земята на 7 -ия ден от Ханука. Но как Господ би могъл да добави още един ден към 70 -тата Даниил седмицаи защо би направил това?

След това ми напомни как 8 -ия ден е добавен към празника на шатрите и как празникът на безквасните хлябове и шатрите се отразяват взаимно, с изключение на това, че в шатрите 7 -мият ден съботата се премества обратно на 8 -мия ден. Той ми напомни, че е почивал на седмия ден от Сътворението, предвещавайки как ще почива на 7 -ия ден. И започнах да разбирам, че Бог не може да осъди Своя съд през 2020 г., защото президентът Тръмп все още беше на поста и действаше като ограничител на Божия съд на земята. Той трябваше да бъде отстранен, преди Божият съд да започне през 2021 г. Ето защо Писанието споменава „последния коз“. Това е още една следа, която Господ ни остави, че след като Тръмп напусне поста си, Божият съд може да започне.

И така, ето ни през 2021 г., осмият ден от 70 -тана Даниел седмица. Денят на Господа. Той продължи да забавя присъдата си и да съкращава дните заради избраните от Него. За тези от вас, които се чудят как Той може да забави, когато има определено време, ще кажа само това - има определено време и то е зададено и е зададено от вечността. Бог не променя плана. Забавянията са просто нещо, което Той е вложил в пъзела си за последното време, за да покаже на света колко милостив, милостив и дълготърпелив е Той към света. Имало е много пъти, когато Господ е могъл да изнесе Своя съд, който би изпълнил Писанието, но Той продължава да се бави, за да дойдат повече хора в Неговото Царство и да направи дните на Голямата скръб възможно най -кратки според Писанията . Той е любящ Баща, а не ядосан Баща. Той се ядосва на греха, но обича всичко, което е направил, не иска никой да загине, но всички да имат вечен живот чрез Неговия Син.

Сега имаме само няколко месеца преди Второто идване на Христос на земята на 5 декември 2021 г. Остава малко време. Можем да видим в Откровение 14, че има 2 събития за прибиране на реколтата. Първият включва първи плодове, предлагани на Господа, а вторият е свързан с реколтата от грозде, което би ни насочило или към Празника на шатрите, или към Ханука (втори фестивал на шатрите). Това са първите 2 горки събития от Откровение. Вярвам, че най - вероятната дата за първото събитие на възторг ще бъде 24 октомври 2021 г., а второто възторг на 28/29 ноември 2021 г. в началото на Ханука. Моля, прочетете моята книга, за да разберете защо вярвам, че Писанието ни насочва към тези 2 дати.

Писанието не учи, че всички християни са взети във възторг на първите плодове. Тези, които са чисти по сърце и истински обичат Христос с цялото си сърце, душа, ум и сила и обичат другите като себе си, са тези, които ще бъдат събрани. Ще дойде време на пречистване за изоставените светци, които наистина не поставиха Христос на първо място и допуснаха греха в живота си, който ги отделяше от Господ. Именно през това време на Голямата скръб белегът на звяра или ваксинацията срещу COVID ще бъде наложена. Писанието е ясно, че тези, които вземат този знак, ще бъдат изгубени завинаги. Ако вече сте били измамани да вземете тази „ваксина“, моля, покайте се и вярвам, че Господ може да се смили над вас, ако сте го направили в пълно незнание и отказвате да се регистрирате за техния „паспорт за ваксина“ или „QR код“ или каквото и да било те измислят да ви позволят да купувате или продавате, ако сте били ваксинирани. Изберете да страдате заедно с „неваксинираните“ и покажете разкаялото си сърце, като отказвате да приемете злата им схема. Това е последен тест за послушание и готовност да положиш живота си. Веднага след като Голямата скръб приключи, слънцето потъмнява, луната не дава своята светлина и звездите падат от небето на 4 декември 2021 г.

Вярвам, че извънземните от Бездната ще се появят по време на грабежа на първите плодове, за да заблудят тези, които са изоставени. Астероиди или метеорити ще започнат да се блъскат в земята, причинявайки огромни разрушения и цунамита и много други катастрофи, за които Писанието ни предупреждава, че всичко ще започне да се случва през октомври 2021 г. Хората ще се страхуват да напуснат домовете си или да отидат на работа, както Исус каза ни идваше време, когато никой човек не можеше да работи. Това ще доведе до масивен икономически срив, далеч по -лош дори от това, което виждаме в момента, и гладът ще настъпи за стотици милиони хора по целия свят, които са напълно неподготвени за това, което предстои.

Надявам се и се моля да видите в този пъзел невероятната Божия любов и милост, съкращавайки дните на Голямата скръб от 42 месеца на само 42 дни. В Откровение 12 четем, че дяволът е пълен с ярост, защото знае, че времето му е кратко. Ако Господ му беше дал 3 ½ години, за да унищожи тази планета, нито един човек все още нямаше да е жив, за да стане свидетел на завръщането на Господ на земята през декември 2021 г. Вместо изоставените светци да трябва да преминат през 3,5 години Голяма скръб, те ще трябва да издържат само 35 дни. Ще има 40-дневен съд, който отново започва на 17-ия ден на Чесван и приключва по време на Ханука на 3 декември 2021 г. Веднага след скръбта слънцето потъмнява, луната не дава своята светлина и звездите падат от небе на 4 декември 2021 г.

И така, как да разберем, че това е правилно и че няма да дойдат още 3 ½ години Голяма скръб? Погледнете знаците в небето. Исус ни каза, че слънцето ще бъде потъмнено, луната няма да даде своята светлина и звездите ще паднат от небето, когато се върне със Своя народ, за да започне Новото хилядолетие. Можем да видим кървавите луни в еврейските празници от 2013 г. до 2015 г., а слънчевите затъмнения в началото на библейската година и празника на тръбите през 2015 г. ни насочиха към началото на Деня Господен в края на 2015 г. до края на 2016 г. Но по това време в Матей 24 не намерихме знака за Второто пришествие, показващ, че Господ винаги е знаел и планирал, че ще спре 70-тата Даниил по седмица на средата и ще я започне отново 4 години по-късно. Той скри всичко това в Словото Си като огромен пъзел, чакайки времето, когато най-накрая можем да съберем всичко заедно в тези последни дни. И тогава, в последен страхотен обрат на Неговия невероятен пъзел, Той добави осми ден към 70-атана Даниел седмица и постави същия знак отново по време на Ханука, който видяхме през 2020 г.

Повярвайте ми, ако сте изоставени и трябва да издържите Великия Скръб, вие наистина ще се надявате и ще се молите тази времева линия да е правилна, защото ще бъде далеч по-лоша от всичко, което можете да си представите и повечето хора няма да оцелеят повече от 40 дни. На Сатана се връща загубената власт и той е готов да унищожи тази планета и всички на нея. Невястата Христова ще бъде коронясана за съуправител на земята на 7-ия ден от Ханука през 2021 г., което е 266-ият ден от библейската година. Периодът на бременност при човека продължава 266 дни от зачеването до раждането. Тя ще бъде разкрита на света на 7-ия ден от Ханука, както при еврейска сватба, Булката се разкрива на чакащите гости на 7-ия ден от сватбата, когато нейният воал е свален. Библията казва, че цялото творение чака Божиите синове да бъдат разкрити.

За тези от вас, които представят времева линия, различна от това, което съм аз, бих искал просто да ви попитам дали вашата времева линия включва знака на слънцето да е потъмняло, луната не дава своята светлина и звездите, падащи от небето в края на Даниел 70 -та седмица? И включва ли също така кръвните луни и слънчевите затъмнения от 2013 до 2015 г., сочейки първоначалния Ден на Господа, който трябваше да започне в края на 2015 г.? Смятате ли за съвпадение, че 2 -те дати, споменати в Haggaï 2, свързани с това, че Господ разтърсва небесата и земята и привежда желаните от всички народи при Себе Си, са двете дати, на които Обама е избран и след това получава Нобелова награда за мир през 2009 г.? И че точно 1260 дни по -късно г -н Обама застана в онова, което се смята от стотици милиони християни по света за най -святото място на земята и спря ежедневно жертвоприношение на възхвала и принасяне на благодарност да се случи на този ден? И че току -що се случи 11 -ият ден на Нисан по еврейския календар, денят, в който Исус говори на учениците Си за мерзостите, които причиняват запустение? Предполагам, че също е било просто съвпадение, че отброяването на 1335 дни от началото на Ханука през 2016 г. и 1260 дни от Деня на умилостивението през 2016 г. ви води до 2 май 2013 г., което приключи 40-дневен изпитателен срок и 3- ден пост за Бог да се смили над Америка, и двамата ясно предвидени за нас в Писанието като време, когато съдът беше забавен и една нация беше пощадена. Вашата хронология включва ли също така съкращаването на дните, които Исус спомена в Матей 24 и забавянето на Младоженеца, открито в Матей 25 и Откровение 10? И връщайки се към моя първи и най -важен въпрос - показва ли вашата хронология знакът на слънцето да е потъмняло, луната да не дава своята светлина и звездите да падат от небето по време на Второто идване на Христос на земята на еврейски празник? Ако не, тогава вашата времева линия е неправилна. Трябва да съберете всички Писания заедно, за да видите целия пъзел. Писанието тълкува Писанието и Писанието не може да бъде нарушено. Всички парчета трябва да се поберат на място или хронологията ви е неправилна.

Нощта ще падне на тази земя и вече можете да видите, че слънцето залязва. Много хора вече не могат да ходят на работа и идва момент, в който никой мъж не може да работи. Исус, Светлината на света, е на път да заведе Своята красива и сияйна Невяста, също Светлината на света, да бъде със Себе Си, на място, което Той ѝ е приготвил извън обсега на змията, и тогава мракът или нощта ще падне на земята. Той е отишъл да подготви място за Неговата си булка и ще я приеме при себе си, за да може тя да бъде с Него. Ако не сте готови да застанете пред Агнето с чисто сърце като сияйна Булка, моля ви да потърсите Господа, докато Той може да бъде намерен. Пригответе се за това, което предстои да се случи на тази земя. Пригответе се да срещнете Господ. Пригответе се за онези, които може да останат. Оставете моите материали, за да ги прочетат. Пригответе храна и

вода и стоки от първа необходимост, защото е много скоро времето, когато те няма да могат да купуват, продават или търгуват без Знакът на Звяра. Помолете Исус в сърцето си днес, ако още не сте го направили. Ако имате, помолете Го да разкрие всеки грях в живота ви, който ви пречи да ходите напълно в Неговия Дух и радостта от спасението Му. Това не трябва да е плашещо време. Това е време за радост, ако принадлежите на Невястата Христова! Хората се приготвят, Исус идва и скоро ще се приберем. Новото хилядолетие е на по-малко от 4 месеца и ние ще бъдем коронясани като съуправители на земята с нашия Цар Исус в продължение на 1000 години. Кротките ще наследят земята.

Така че, може би се чудите защо Господ ме накара да напиша тази книга и как тя трябва да спаси милиони хора от предстоящата измама. Е, всъщност не знам каква точно ще бъде измамата, но Исус каза, че може да измами дори избраните, което означава дори неразумните девиси, които са изоставени при първото събитие на възторг и тези, които идват да вярват в Христос по време на това време на скръб на земята. Вярвам, че измамата ще включва някакво извънземно същество, идващо на земята, както е описано в Откровение и книгата на Йоил. Вярвам, че Господ е поставил всички тези улики и ги е скрил в цялата Библия, от Битие до Откровение, така че онези, на които са представени доказателствата от Писанието, няма да имат никакво съмнение, че това, което се е случило, всъщност е бил възторгът събитие, а не извънземно нашествие или намеса на нашата планета. Господ иска Неговият народ да знае, че това е бил целият Негов план от началото до края и че Той контролира, а не Сатана, не Новият световен ред или масоните или илюминатите или извънземните, или който и да е. Той написа книгата. Той знае началото от края и Той контролира. Той иска тези, които са изоставени, да знаят, че грабването е станало точно когато е трябвало и те да имат мир, знаейки, че ще има второ събитие на възторг само след 35 дни и че Второто идване на Христос на земята ще се случи на 5 декември 2021 г. Няма 7-годишна скръб. Няма дори скръб от 3 ½ или 3 години. Господ в Своята голяма милост и любов е съкратил дните до само 42 дни - помислете за това, от 42 месеца на 42 дни! Какъв Бог на милосърдието! И ако Той не беше, никоя плът нямаше да оцелее в предстоящото. Никой нямаше да е жив след период на скръб от 3 или 3 ½ години, толкова лошо ще бъде това. Всъщност дори няма да има толкова много живи хора през декември 2021 г. - повечето хора ще бъдат грабени или убити до този момент.

Последното нещо, за което бих искал да говоря, е как да се подготвим за това, което предстои. Най-важното нещо, което можете да направите, е да направите сърцето си правилно с Господа. Помолете Го да разкрие всеки скрит грях в сърцето ви, грешни подбуди, погрешни мисли, погрешно поведение, всичко, което Му е неприятно. Помолете го да пречисти сърцето ви и да ви прости греховете и

да ви помогне да преодолеете греховното си поведение. След това трябва да предупредите семейството и приятелите си. Те може да ви се присмеят сега, но след няколко дни ще бъдат толкова щастливи, че сте отделили време да ги предупредите за това, което предстои и ще бъдат шокирани, когато тези неща се случат точно когато сте ги предупредили, че ще се случат. Трето, трябва да отпечатате колкото се може повече копия на моята книга и да направите копия на видеоклиповете ми за тези, които са останали. Аз лично вярвам, че в повечето части на Щатите може да няма електричество, така че хартиените копия на моята книга биха били най-доброто нещо за правене. Можете да изтеглите моята книга и всичките ми видеоклипове безплатно. Насърчавам ви да не чакате до последната минута, за да направите това, защото по всяко време моята книга или видеоклипове могат да бъдат свалени и премахнати от интернет и тогава няма да имате шанс да направите копия, така че моля поне ги изтеглете сега. Всички връзки за това са по-долу в полето за описание. И накрая, трябва да се подготвите за всеки във вашето семейство или сред приятелите си, който може да бъде изоставен. Тъй като те няма да бъдат подготвени, трябва да направите всичко възможно, за да се подготвите за тях. Писанието е ясно, че идва момент, в който никой човек не може да работи и че ако не вземете белега на звяра, няма да можете да купувате, продавате или търгувате нищо. Трябва да съхранявате храна, вода и други нужди на стойност най-малко 35 дни, ако имате възможност за това. Представете си, че нямате никаква възможност да купите това, което ви е необходимо, за да оцелеете в продължение на 35 дни, и помислете какво ще ви е необходимо, за да го преодолеете. Матей 25 ни показва, че не всички девици или християни правят първото събитие на възторг. Много хладни християни, които са позволили на греха да проникне в живота им, ще бъдат изоставени, така че моля, не мислете, че само защото всички във вашето семейство ходят на църква или са казали молитва за спасение, че ще направят първото събитие на възторг. Много от тях ще бъдат оставени да бъдат пречистени.

За тези от вас, които сте с мен през последните 9 години, откакто започнах това, благодаря ви за търпението с мен, тъй като се опитах да взема парчетата от пъзела, които Господ ми даваше един по един, и да ги впиша в правилното място. След като разбрах къде се вписва 4-годишното забавяне на смокиновото дърво, пъзелът стана много по-ясен и всички парчета започнаха да си пасват. Вярвам, че пъзелът е завършен. Бог да ви благослови всички и с нетърпение очаквам скоро да срещна много от вас от другата страна.